1 СЕМЕСТР

Змістовий модуль 1
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Змістовий модуль 2
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Разом
100 балів

Контрольна робота № 1

Оцінювання

Завдання 1 – 12 балів

Завдання 2 – 6 балів

Завдання 3 – 6 балів

Завдання 4 – 6 балів

Разом – 30 балів

Варіант 1

1. Розв’язати систему рівнянь матричним методом
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2. Відомі довжини двох векторів: 
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 та кут між ними 
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p

j

=

. Знайти їх скалярний добуток і скалярний добуток векторів 
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3. Відомі координати вершин трикутника: 
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. Знайти точку перетину його висот.

4. Знайти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image10.wmf](
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Варіант 2

1. Розв’язати систему рівнянь матричним методом
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2. Знайти об’єм тетраедра якщо відомі координати його вершин: 
[image: image14.wmf](
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3. Дано рівняння сторін трикутника: 
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. Знайти рівняння висоти, проведеної з вершини 
[image: image21.wmf]A

 до протилежної сторони.

4. Знайти точку, симетричну точці 
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 відносно площини 
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Варіант 3

1. Розв’язати систему рівнянь матричним методом
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2. Обчислити проекцію векторного добутку векторів 
[image: image25.wmf](
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3. Відомі координати вершин трикутника 
[image: image28.wmf](
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. Знайти точку перетину його медіан.

4. Знайти проекцію точки 
[image: image31.wmf](
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Варіант 4

1. Розв’язати систему рівнянь матричним методом
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2. Знайти площу трикутника якщо відомі координати його вершин: 
[image: image34.wmf](
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3. Відомі рівняння двох сторін прямокутника: 
[image: image37.wmf]4370
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 та рівняння однієї діагоналі: 
[image: image39.wmf]20
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. Знайти рівняння двох інших сторін.

4. Знайти відстань між точкою 
[image: image40.wmf](
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 та проекцією точки 
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Контрольна робота № 2

Оцінювання

Завдання 1а – 3 бали

Завдання 1б – 3 бали

Завдання 2а – 3 бали

Завдання 2б – 3 бали

Завдання 2в – 3 бали

Завдання 3 – 6 балів

Завдання 4а – 3 бали

Завдання 4б – 3 бали

Завдання 5 – 3 бали

Разом – 30 балів
Варіант 1

1. Знайти границі

  а) 
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2. Знайти похідні даних функцій 
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3. Знайти проміжки монотонності та точки екстремуму функції
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4. Знайти найбільше і найменше значення функції
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на проміжку 
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Варіант 2

1. Знайти границі

  а) 
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2. Знайти похідні даних функцій

а)
[image: image57.wmf]2
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3. Знайти проміжки монотонності та точки екстремуму функції


[image: image60.wmf]42
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4. Знайти найбільше і найменше значення функції 
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Варіант 3

1. Знайти границі

  а) 
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2. Знайти похідні даних функцій
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3. Знайти проміжки монотонності та точки екстремуму функції
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4. Знайти найбільше і найменше значення функції 
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 на проміжку 
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Варіант 4
1. Знайти границі

  а) 
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2. Знайти похідні даних функцій

а)
[image: image77.wmf]2
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3. Знайти проміжки монотонності та точки екстремуму функції
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4. Знайти найбільше і найменше значення функції 
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на проміжку 
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Декан                                                                   ______________

Зав. кафедри                                                       В. О. Коваль

2 СЕМЕСТР

Змістовий модуль 1
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Змістовий модуль 2
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Разом
100 балів

Контрольна робота № 3

Оцінювання

Завдання 1а – 3 бали

Завдання 1б – 4 бали

Завдання 1в – 4 бали

Завдання 1г – 4 бали

Завдання 2а – 4 бали

Завдання 2б – 5 балів

Завдання 2в – 6 балів

Разом – 30 балів
Варіант 1 

1. Знайти невизначені інтеграли

     а) 
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2. Обчислити визначені інтеграли
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3. Знайти частинні похідні 1-го порядку від даних функцій 
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4. Дослідити на екстремум функцію
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Варіант 2 

1. Знайти невизначені інтеграли

     а) 
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2. Обчислити визначені інтеграли
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3. Знайти частинні похідні 1-го порядку від даних функцій 
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4. Дослідити на екстремум функцію 
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Варіант 3 

1. Знайти невизначені інтеграли

     а) 
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2. Обчислити визначені інтеграли
     а) 
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3. Знайти частинні похідні 1-го порядку від даних функцій 

     а) 
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4. Дослідити на екстремум функцію 
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Варіант 4 

1. Знайти невизначені інтеграли

     а) 
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2. Обчислити визначені інтеграли
     а) 
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3. Знайти частинні похідні 1-го порядку від даних функцій 

     а) 
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4. Дослідити на екстремум функцію 
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Контрольна робота № 4

Оцінювання

Завдання 1а – 5 балів

Завдання 1б – 5 балів

Завдання 1в – 5 балів

Завдання 2а – 3 балів

Завдання 2б – 3 балів

Завдання 3 – 9 балів

Разом – 30 балів

Варіант 1 

1. Знайти частинні розв’язки диференціальних рівнянь
а) 
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2. Дослідити на збіжність числові ряди
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3. Знайти область збіжності степеневого ряду
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Варіант 2 

1. Знайти частинні розв’язки диференціальних рівнянь
а) 
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2. Дослідити на збіжність числові ряди
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3. Знайти область збіжності степеневого ряду
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Варіант 3 

1. Знайти частинні розв’язки диференціальних рівнянь
а) 
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2. Дослідити на збіжність числові ряди
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3. Знайти область збіжності степеневого ряду
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Варіант 4 

1. Знайти частинні розв’язки диференціальних рівнянь
а) 
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2. Дослідити на збіжність числові ряди

а) 
[image: image150.wmf](
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3. Знайти область збіжності степеневого ряду
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Графік контрольних заходів на 2013 - 2014 навчальний рік, ІІ семестр
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Декан                                                               ______________

Зав. кафедри                                                   В. О. Коваль

3 СЕМЕСТР

Змістовий модуль 1
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Змістовий модуль 2
Практика
30 балів


Теорія
20 балів

Разом
100 балів

Контрольна робота № 5

Оцінювання

Завдання 1 – 4 бали

Завдання 2 – 6 балів

Завдання 3 – 6 балів

Завдання 4 – 6 балів

Завдання 5 – 8 балів

Разом – 30 балів

Варіант 1
1. В процесі обробки деталь може бути пошкоджена з ймовірністю 0,2 незалежно від інших деталей. Знайти ймовірність того, що при обробці 8 деталей будуть пошкоджені 3.

2. Три стрілки виконують по одному пострілу в мішень. Ймовірність влучення для першого стрілка рівна 0,7; другого 0,6; третього 0,9. Знайти ймовірність того, що в мішень влучить тільки один стрілок.

3. Серед 10 деталей 3 мають дефекти. Дві деталі вибираються навмання і встановлюються в прилад. Якщо встановлено одну дефектну деталь, ймовірність похибок в роботі приладу рівна 0,5, якщо дві – ймовірність 0,9. Знайти ймовірність того, що прилад працюватиме без похибок.

4. Ймовірність того, що радіолокаційна станція виявить літак рівна 0,8. Відомо, що в повітрі знаходяться три літаки. Розглядається випадкова величина – кількість виявлених літаків. Знайти ряд розподілу цієї величини.

5. Випадкова величина має функцію розподілу 


[image: image153.wmf](
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Знайти ймовірність того, що в результаті випробування випадкова величина прийме значення яке належить відрізку 
[image: image154.wmf][

]
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, щільність розподілу цієї випадкової величини, її математичне сподівання, дисперсію і середньоквадратичне відхилення.
 Варіант 2
1. В партії з 20 виробів 3 дефектні. При перевірці якості навмання вибираються 4 вироби. Знайти ймовірність того, що серед вибраних виробів буде 2 дефектних.

2. Три прилади працюють незалежно. Ймовірність виходу з ладу кожного приладу протягом місяця рівна 0,2, 0,6 та 0,4 відповідно. Знайти ймовірність того, що протягом місяця хоча б один прилад вийде з ладу.

3. Виконується два постріли по мішені. Ймовірність влучення в мішень при кожному пострілі рівна 0,4. Ймовірність знищення мішені при одному влученні рівна 0,6, а при двох влученнях ймовірність знищення рівна 1. Знайти ймовірність знищення мішені.

4. Є 3 деталі. Ймовірність того, що будь-яка деталь бракована дорівнює 0,2. Розглядається випадкова величина – кількість бракованих деталей серед наявних. Знайти ряд розподілу цієї величини.

5. Випадкова величина має функцію розподілу 


[image: image155.wmf](

)

(

)

2

0,1,

1

,14,

9

1,4.

x

x

Fxx

x

£

ì

ï

-

ï

=<<

í

ï

³

ï

î


Знайти ймовірність того, що в результаті випробування випадкова величина прийме значення яке належить відрізку 
[image: image156.wmf][

]

0;2

, щільність розподілу цієї випадкової величини, її математичне сподівання, дисперсію і середньоквадратичне відхилення. 

Варіант 3
1. Знайти ймовірність того, що в телефонному номері, який надається випадковим чином і містить 6 цифр, всі цифри будуть різні і не буде цифри 0.

2. В електричну мережу ввімкнені три прилади, які працюють незалежно один від одного. Ймовірність того, що при завищеній напрузі перший з них вийде з ладу, рівна 0,2, другий 0,3 і третій 0,5. Знайти ймовірність того, що хоча б один з приладів не вийде з ладу.

3. В коробці знаходилось 3 білих і 4 чорні кулі. Одна куля невідомого кольору втрачена. З коробки навмання взяли одну кулю, яка виявилась білою. Знайти ймовірність того, що була втрачена чорна куля.

4. Серед 10 деталей 2 дефектні. Навмання вибираються 3 деталі. Випадкова величина – кількість бракованих деталей серед вибраних Знайти ряд розподілу цієї величини.

5. Випадкова величина має функцію розподілу 


[image: image157.wmf](
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Знайти ймовірність того, що в результаті випробування випадкова величина прийме значення яке належить відрізку 
[image: image158.wmf][

]
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, щільність розподілу цієї випадкової величини, її математичне сподівання, дисперсію і середньоквадратичне відхилення.
Варіант 4
1. Ймовірність влучення в мішень при одному пострілі рівна 0,4. Знайти ймовірність того, що при чотирьох незалежних пострілах в мішень буде непарна кількість влучень.

2. Для повідомлення про аварію встановлено три сигналізатори, які працюють незалежно. Ймовірність того, що у випадку пожежі спрацює перший рівня 0,9, другий 0,8, а третій 0,6. Знайти ймовірність того, що у випадку пожежі спрацюють не менше двох сигналізаторів.

3. Серед 15 одиниць продукції, виготовленої першим заводом 2 одиниці браковані, а серед 25 одиниць, виготовлених другим заводом 3 браковані. Навмання взятий виріб виявився бракованим. Знайти ймовірність того, що він виготовлений другим заводом.

4. В коробці знаходяться 4 білих і 6 чорних куль. Навмання виймаються 3 кулі. Розглядається випадкова величина – кількість білих куль серед вийнятих. Знайти ряд розподілу цієї величини.

5. Випадкова величина має функцію розподілу 


[image: image159.wmf](
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Знайти ймовірність того, що в результаті випробування випадкова величина прийме значення яке належить відрізку 
[image: image160.wmf][

]

3;6

, щільність розподілу цієї випадкової величини, її математичне сподівання, дисперсію і середньоквадратичне відхилення.

Контрольна робота № 6

Оцінювання

Завдання 1 – 10 балів

Завдання 2 – 5 балів

Завдання 2а – 5 балів

Завдання 4 – 10 балів

Разом – 30 балів

Варіант 1

1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image163.wmf]0,95

g

=

 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image164.wmf]20

n
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, вибіркове середнє 
[image: image165.wmf]4,2

x

=

 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image166.wmf]2

1,2

s

=

;

  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image167.wmf]2

1,4

в

s

=

.

3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image168.wmf]X

 та 
[image: image169.wmf]Y

: (1; 2,4), (2; 3,2), (3; 4,4), (4; 6,4), (5; 8,1), (6; 9,3).

Варіант 2

1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image172.wmf]0,99

g

=

 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image173.wmf]25
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, вибіркове середнє 
[image: image174.wmf]5,1

x
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 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image175.wmf]2

1,4

s

=

;

  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image176.wmf]2

1,6

в

s
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.

3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image177.wmf]X

 та 
[image: image178.wmf]Y

: (1; 9,4), (2; 8,2), (3; 6,4), (4; 5,4), (5; 4,1), (6; 2,3).

Варіант 3
1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image181.wmf]0,99

g
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 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image182.wmf]30
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, вибіркове середнє 
[image: image183.wmf]5,8

x
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 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image184.wmf]2

2,1

s

=

;

  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image185.wmf]2

2,4
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3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image186.wmf]X

 та 
[image: image187.wmf]Y

: (1; 3,5), (2; 4,3), (3; 5,5), (4; 7,2), (5; 7,9), (6; 8,2).

Варіант 4

1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image190.wmf]0,99

g
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 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image191.wmf]15

n

=

, вибіркове середнє 
[image: image192.wmf]3,4

x
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 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image193.wmf]2

0,8

s

=

;

  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image194.wmf]2

1,1

в
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.

3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image195.wmf]X

 та 
[image: image196.wmf]Y

: (1; 8,4), (2; 7,2), (3; 6,4), (4; 4,4), (5; 2,1), (6; 1,3).

Варіант 5

1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image199.wmf]0,95
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 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image200.wmf]40
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, вибіркове середнє 
[image: image201.wmf]4,9

x
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 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image202.wmf]2

2,4

s

=

;

  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image203.wmf]2
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3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image204.wmf]X

 та 
[image: image205.wmf]Y

: (1; 2,1), (2; 3,2), (3; 5,1), (4; 5,2), (5; 6,5), (6; 8,2).

Варіант 6

1. Дано статистичний розподіл вибірки
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Побудувати полігон відносних частот і графік емпіричної функції розподілу. Знайти вибіркове середнє, вибіркову дисперсію, виправлену вибіркову дисперсію і вибіркове середньоквадратичне відхилення.

2. Знайти довірчий інтервал з надійністю 
[image: image208.wmf]0,95
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 для математичного сподівання нормально розподіленої генеральної сукупності, якщо об’єм вибірки 
[image: image209.wmf]40
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, вибіркове середнє 
[image: image210.wmf]3,8

x
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 у двох випадках:

  а) дисперсія генеральної сукупності 
[image: image211.wmf]2
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  б) дисперсія генеральної сукупності невідома, а вибіркова дисперсія 
[image: image212.wmf]2
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3. Знайти вибіркове рівняння лінійної регресії за даними спостережень над величинами 
[image: image213.wmf]X

 та 
[image: image214.wmf]Y

: (1; 8,5), (2; 7,1), (3; 6,1), (4; 4,2), (5; 3,9), (6; 2,5).
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